

做了7年理发师 回家手艺没撂下

小伙免费帮邻居理发

家住薛城区洪洼的小张今年26岁,7年前,他独自前往外地学习理发,一年前,他辞去工作,回到薛城,虽然不再理发行业,但是由于他手艺精湛,亲戚、邻居们还是经常找他理发。

别看小张年纪轻,他学理发已经有七个年头了,他先后去了广州、上海等大城市,一边在美发店打工一边学习美发技艺。一年前,由于他的父母身体不太好,他辞去了外地高薪的工作,回到薛城,在一家工厂里上班。

做了7年理发师的小张留下了一套理发工具,周末时他帮爸爸妈妈理理发。有一次,正当他给妈妈理发的时候,一位邻居前来串门,看到小张妈妈的新发型后,非常喜欢,小张便主动说帮她也理一个类似的发型。就这样,小张的精湛技艺,第一次展现在自己的邻居面前。从那以后,越来越多的邻居想找小

张理发。

小张告诉记者,“刚开始,不论是我还是邻居们都会觉得有些不好意思,对于我来说,那么长时间没在家里,和邻居们都有些生疏,他们来找我理发,我会感到有些拘谨,对于邻居们来说,毕竟我是帮他们免费理发,他们也不太好意思每次都让我理。但是随着时间的增长,我们之间渐渐熟悉了,我在外面,会特意留心邻居们的发型,如果看到他们的头发该理了,我会主动邀请他们到我家,给他们修整一下发型。如果邻居们喜欢,这也是对我的鼓励。我也顺便了解一下咱们当地对于发型的喜好。”

小张说,回到家乡一年多的时间里,他还经常去奶奶家,给他瘫痪在床的奶奶理发,他说,“老年人身体瘫痪,不能行动,理发对他们来说,也成了难事。我听妈妈说,之前奶奶身体还算可以的时候,



都是他们用轮椅推她去村里的理发店理发,但是现在奶奶瘫痪在床,再加上天气也冷了,出趟门变得更加不易。所以,每次我去奶奶家,都会带着理发工具,给她剪剪头发。在这期间,我还听说奶奶他们村还有几位类似情况的老年人,我就顺道也帮他们把头发理了。最多一次,我一连给七名老人和孩子理了头发。

(记者 李佼)

骑惯电动车蹬自行车嫌累

孩子不愿骑车老爸带头做表率

近日,天气越来越冷,市民骑电动自行车出行经常会感到冷,而且吹冷风容易引发头疼等问题。家住薛城区金泰嘉园的高中生小增,就在爸爸妈妈的建议和带动下,全家都一起骑自行车上班或上学。

小增在上初中的时候就很想骑电动自行车上学,今年夏天升入高中以后,小增如愿以偿的得到了一辆崭新的电动自行车,每天骑着电动自行车上学,速度快,也不用费力,小增心里十分高兴。但是随着天气越来越冷,小增晚上放学后回到家告诉妈妈自己感觉冷,而且有些头疼。

小增的爸爸张先生发现,小增经常头疼很有可能是因为骑电动自行车,速度太快,吹冷风引起的,因为自己以前骑电动车的时候也有过相同的经历。担心小增继续骑电动车,还会引发头疼,张先生建议小增改骑自行车,因为自行车速度相对较慢,而且骑自行车全身都会活动,就没那么冷了,但是小增不想骑自行车。为了让小增骑自行车,张先生答应小增自己也不开车上班,改骑自行车,并给小增购买一辆新的自行车。有了张先生的以身作则和新的自行车,小增终于同意骑自行车去上学了。

周末的时候,张先生一家来到自行车行,小增选到了自己中意的新自行车。小增的妈妈以前一直都是骑自行车外出,现在小增和爸爸妈妈都骑自行车了。

(记者 杨舒)



泰迪犬东湖公园丢失 有见到的请联系失主

近日,在南京工作的董女士,将自己的一条宠物泰迪犬寄养在枣庄的哥哥家中,结果在东湖公园走失了,她希望能有好心人帮助她找到这只可爱的小家伙,她愿意付一定的酬金予以回报。

董女士告诉记者,她的这条宠物泰迪犬名叫“豆豆”,是一条两岁的公狗。这条狗打小便跟着她,彼此有着很深的感情。一个多月之前,因为工作等方面的原因,她不便于饲养“豆豆”,就把它从南京带到了枣庄,暂时寄养在东湖公园附近的哥哥家。

11月14日上午8点钟左右,“豆豆”随董女士的家人在东湖公园遛弯,在沙滩附近走失,不知是被人牵走了,还是自己挣开绳子跑远了。其家人在东湖公园到处寻找,并呼喊着“豆豆”的名字,但从此后再也没有见到它的身影。董女士闻讯后,赶紧从南京赶回枣庄,在家人的陪伴下,到东湖公园转了好几圈,哭喊着“豆豆”的名字,试图寻找到“豆豆”,但依然是一无所获。后来他们曾到处打听寻找,张贴了100多份寻狗启示,甚至在网上发帖子,希望能奇迹出现,找到“豆豆”,但同样没能如愿。

董女士说,对别人来说“豆豆”也许只是一条泰迪犬,但对于他们全家人来说,它就是一名家庭成员,她是把“豆豆”当作孩子来养的,虽然“豆豆”不会说话,但彼此间却有着很深厚的感情。如今“豆豆”的走丢,令她万分焦急,这几天眼泪都快哭干了。在寻找了两天无果后,带着深深的遗憾,她只好回到了南京。她希望能有好心人帮助她一下,留心一下身边的泰迪犬。

(记者 孔浩)

如何辨别 新闻记者证真伪?



二维码扫描

用智能手机扫描照片下方二维码,核验新闻记者证信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如不显示,说明不是真记者证。



短信查询

移动手机用户发送“CXXM记者姓名#单位名称”到10660840查询,如收到被查询人的证件信息,说明是真记者证;如收到“您查询的记者信息未找到……”等字样,说明不是真记者证。



网站查询

登录中国记者网(<http://press.gapp.gov.cn>)首页新闻记者证查询栏,输入新闻记者证相关信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如显示“没有找到您想要查询的内容……”等字样,说明不是真记者证。



支持记者
采访
保护公众权利



2014版新闻记者证